



Следствие продолжается.

Следственное управление комментирует заявление Антикоррупционного комитета по уголовному делу по факту распределения земельных участков в г.Верхняя Пышма.

В ряде информационных агентств размещена информация Антикоррупционного комитета по уголовному делу по факту распределения земельных участков в г.Верхняя Пышма, в связи с этим Следственное управление считает необходимым прокомментировать сложившуюся ситуацию.

В Следственное управление Следственного комитета при прокуратуре Российской Федерации по Свердловской области поступили материалы по фактам превышения должностных полномочий и других коррупционных нарушений законности должностных лиц администрации ГО «Верхняя Пышма» при распределении крупных земельных участков в г.Верхняя Пышма.

По результатам проведенной проверки 13.03.2009 следователем отдела по расследованию особо важных дел Следственного управления, при наличии достаточных на то оснований, возбуждено уголовное дело по ч.1 ст.292 УК РФ (служебный подлог) в отношении и.о.начальника территориального отдела № 11 Управления Федерального агентства кадастра объектов недвижимости по Свердловской области по факту внесении заведомо ложных сведений в официальный документ – письмо в адрес Управления ФРС РФ по Свердловской области, об ошибочном отнесении ряда земельных участков на территории ГО «Верхняя Пышма» к категории земель запаса.

Уголовное дело возбуждено по очевидным фактам преступной деятельности.

Сведения о неправомерности действий главы ГО Яковлева проверяются следственным путем, по делу назначены судебные экспертизы. По результатам проверки будет дана правовая оценка действиям всех должностных лиц администрации, в том числе Яковлева Ю.П.

03 Апреля 2009



Официальный сайт
Следственное управление
Следственного комитета Российской Федерации
по Свердловской области

Адрес страницы: <https://sverdlovsk.sledcom.ru/news/item/757930>